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Вимоги законодавства

Пунктами 5 та 6 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для реалізації експериментального

проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049 (далі – Порядок), визначено наступне:

 надавачі комплексної послуги щомісяця до 5 числа подають Фонду звіти про комплексну послугу, надану у звітному

періоді, за формою, затвердженою Мінсоцполітики;

 Фонд узагальнює подані звіти про комплексну послугу, надану у звітному періоді, та подає щомісяця до 10 числа

Мінсоцполітики зведений звіт про комплексну послугу.

Форми щомісячної звітності затверджені наказом Мінсоцполітики від 13.10.2023 № 390-Н.

До цих форм звітності відносяться:

 Звіт про комплексну соціальну послугу з формування життєстійкості, надану у звітному періоді.

 Акт реалізованих заходів під час надання комплексної соціальної послуги формування життєстійкості.

 Акт надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості.

Щомісяця до 5 числа усі заповнені вищезазначені форми звітності, підписані кваліфікованими

електронними підписами (КЕП) уповноважених осіб надавача соціальних послуг (керівника, в окремих

формах – головного бухгалтера або особи, яка виконує ці функції), з доданими аркушами протоколів

підписів разом із супровідним листом надсилаються на електронну адресу Фонду sotsviddil@ispf.gov.ua

mailto:sotsviddil@ispf.gov.ua


Звіт про комплексну соціальну послугу з 
формування життєстійкості, надану у 
звітному періоді

У звіті про комплексну соціальну послугу з формування життєстійкості, надану у звітному періоді, в

колонці «Кількість запланованих годин надання комплексної послуги протягом звітного періоду

відповідно до договору» вказується місячна норма навантаження для кожного фахівця (розраховується

з урахуванням нормальної тривалості робочого часу на тиждень на одного фахівця).

Приклад розрахунку запланованих годин надання комплексної послуги на одного фахівця за місяць (лютий):

Кількість годин на одного фахівця = 21 робочий день (у лютому) × 8 год = 168 год.

При цьому кількість запланованих годин за конкретними посадами має враховувати кількість фахівців за відповідними напрямками

роботи (кількість психологів, фахівців соціальної роботи).

Звертаємо увагу, що кількість робочих днів, а відповідно й кількість годин, у кожному звітному місяці може бути різна.

В колонці «Кількість фактичних годин надання комплексної соціальної послуги з формування

життєстійкості фахівцями протягом звітного періоду» заповнюється відповідно до примірного

нормативу часу виконання заходів комплексної послуги, затвердженого Мінсоцполітики, за умови

виконання фахівцями місячної норми навантаження (розраховується з урахуванням нормальної

тривалості робочого часу на тиждень на одного фахівця).



Звіт про комплексну соціальну послугу з 
формування життєстійкості, надану у 
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Акт реалізованих заходів

Під час надання комплексної соціальної послуги формування життєстійкості Акт реалізованих заходів

заповнюється з урахуванням Примірного нормативу часу виконання заходів комплексної соціальної

послуги з формування життєстійкості (далі – Акт) затвердженого наказом Міністерства соціальної

політики від 13.10.2023 № 390-Н «Про затвердження примірних форм документів та звітності для

реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги із

формування життєстійкості» (далі – наказ № 390-Н). Всі найменування проведених заходів, що

зазначається в Акті мають відповідати Переліку заходів Примірного нормативу часу виконання заходів

комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, що є додатком до наказу № 390-Н.

• Стовпчик 3 Акту заповнюється відповідно до фактично проведених заходів.

• Стовпчик 4 Акту заповнюється з урахуванням примірного нормативу вказаного в наказі № 390-Н.

• Стовпчик 5 заповнюється відповідно до фактично відпрацьованих годин.

• Стовпчик 6 заповнюється відповідно до реальної кількості отримувачів.

Акт реалізованих заходів підписується головним бухгалтером (особою, яка виконує відповідні функції)

та керівником надавача соціальної послуги або уповноваженої особи.



Акт реалізованих заходів



Акт надання комплексної соціальної послуги 
з формування життєстійкості

В усіх колонках заповнюються сумарні показники по усіх фахівцях разом, що мають відповідати

зведеним показникам Акту реалізованих заходів.

Стовпець «Вартість надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості

відповідно до договору за звітний період» заповнюється значення запланованої вартості надання

соціальної послуги за відповідний звітний місяць (вартість за кожен місяць вказана у Додатку 4 до

Договору про забезпечення надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості).

До прикладу, для деякої громадської організації зазначений показник у лютому складає 174 134,00 грн.

Стовпець «Фактична вартість надання комплексної соціальної послуги з формування

життєстійкості за звітний період» розраховується відповідно до абзацу 3 пункту 27 Порядку, а саме:

фактичну вартість комплексної послуги за місяць становить вартість комплексної послуги, обчисленої

за місяць, за умови виконання фахівцями місячної норми навантаження (розраховується з урахуванням

нормальної тривалості робочого часу на тиждень на одного фахівця) відповідно до примірного

нормативу часу виконання заходів комплексної послуги, затвердженого Мінсоцполітики. У разі

невиконання (часткового виконання) фахівцями зазначеної місячної норми навантаження фактична

вартість комплексної послуги розраховується пропорційно відповідно до виконаного обсягу робіт.



Акт надання комплексної соціальної послуги 
з формування життєстійкості

Фактична вартість комплексної послуги за місяць розраховується наступним чином:

Фактична вартість надання комплексної соціальної послуги = Вартість надання комплексної

соціальної послуги з формування життєстійкості відповідно до договору (за місяць) / Кількість

запланованих годин надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості

відповідно до договору за звітний місяць × Кількість фактичних годин надання комплексної

соціальної послуги за звітний місяць

Приклад розрахунку фактичної вартості комплексної послуги за лютий для деякої громадської організації (за умови фактичного

надання послуг у обсязі 44,5 годин із 840 людино-годин у лютому за нормальної тривалості робочого часу при залученні п’яти

фахівців):

Фактична вартість надання комплексної соціальної послуги (для прикладу за лютий 2024 року)

= 174 134,00 грн / 840 год × 44,5 год = 9 224,96 грн ≈ 9 225,00 грн (із заокругленням до найближчого цілого числа).

Замість відповідних підписів у грифі «ЗАТВЕРДЖУЮ» заповнена форма цього акту затверджується

кваліфікованими електронними підписами (КЕП) керівників або уповноважених осіб, з доданими

аркушами протоколів електронних підписів. У кінці акту під грифом «ЗА ЗАМОВНИКА» акт підписує

посадова особа Фонду, під грифом «ЗА ВИКОНАВЦЯ» акт підписує керівник або уповноважена особа

надавача соціальної послуги.
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Важливо

Уся інформація у Звіті та в обох актах має бути

співставною, тобто не повинно бути розбіжностей між

показниками у Звіті і актах.

Після заповнення звітності рекомендовано належним

чином все перевірити перед відправкою до Фонду.


